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CONCEJO DE BOGOTÁ, DISTRITO CAPITAL  

Período Constitucional 2020-2023 
 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
 

ACTA SUCINTA No:       82      
FECHA:                                                 4- diciembre de 2023. 
HORA DE INICIACIÓN:        9: 35 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:      12: 56 p.m 
LUGAR:                                                  Recinto Los Comuneros  
PRESIDENTE SESIÓN:       H.C. EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO. 
SECRETARIO (A) SESIÓN:      DAGOBERTO GARCIA BAQUERO  
 
ORDEN DEL DÍA APROBADO.  
1.Registro electronico de concejales y verificacion del quorum. 
2.Lectura, discusion y aprobacion del orden del dia. 
3.Lectura , discusion y aprobacion de proposiciones. 
4.Continuacion de debate de control politico. Proposicion 502- 2023. Tema: 
expropiacion predial , gestion predial y proteccion a moradores. Citantes: 
Bancada Polo Democratico Alternativo.  
5. Comunicaciones y varios.  
 
2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES: 
contestan el  llamado a lista los siguientes honorables concejales: JULIAN 
ESPINOSA ( virtualmente) MANUEL JOSE SARMIENTO ARGUELLO, DIANA 
MARCELA DIAGO GUAQUETA, FABIAN ANDRES PUENTES SIERRA, ANA 
TERESA BERNAL MONTAÑEZ, ROLANDO ALBERTO GONZALEZ GARCIA, 
GLORIA ELSY DIAZ MARTINEZ, SAMUEL ARRIETA BUELVAS, JOSE CUESTA 
NOVOA, LUCIA BASTIDAS UBATE, MARCO ACOSTA RICO, HEYDI LORENA 
SANCHEZ BARRETO, DIEDO ANDRES CANCINO MARTINEZ, LUIS CARLOS 
LEAL ANGARITA. HUMBERTO RAFAEL AMIN MARTELO, JUAN JAVIER BAENA 
MERLANO, LIBARDO ASPRILLA LARA, CELIO NIEVES HERRERA, EMEL ROJAS 
CASTILLO, DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS, SAMIR JOSE ABISAMBRA 
VESGA, MARISOL GOMEZ GIRALDO, MARIA VICTORIA VARGAS SILVA, OSCAR 
JAIME RAMIREZ BAHOS, MARTIN RIVERA ALZATE, ALVARO JOSE ARGOTE 
MUÑOZ, MARIA FERNANDA ROJAS MANTILLA, EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO, 
CARLOS CARRILLO ARENAS, CESAR GARCIA VARGAS, ARMANDO 
GUTIERREZ GONZALEZ, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, ANDRES DARIO 
ONZAGA NIÑO, VENUS ALBEIRO SILVA GOMEZ, JUAN FELIPE GRILLO 
CARRASCO, ALVARO ACEVEDO LEGUIZAMON, JAVIER ALEJANDRO OSPINA, 
NELSON CUBIDEZ SALAZAR, JULIAN DAVID RODRiGUEZ SASTOQUE, MARIA 
CLARA NAME RAMIREZ, PEDRO JULIAN LOPEZ SIERRA, GERMAN GARCIA 
MAYA, JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, ATI QUIGUA IZQUIERDO. 
 
 
REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS.  Freddy Castañeda, delegado Veeduria 
Distrital, Nestor Ramos, delegado Personeria distrital, Felipe Jimenez, Secretario de 
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Planeacion, Noel Valencia, gerente EAAB, Diego Sanchez, director IDU, Henry 
Rodriguez, director Catastro, Jaime Florez, Subsecretario Habitat, Maria Clemencia 
Perez, secretaria general, Juan Mario Ruiz, secretario de hacienda, Juan Jimenez, 
director Renobo.  
 
 
NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN.   
  
FUNCIONARIOS.  
Director del IDU. Diego Sanchez 
Gerente Metro.Leonidas Narvaez.  
Secretario del habitat. Jaime Florez.  
Secretario de Planeacion. Felipe Jimenez 
 
 
CONCEJALES INTERVINIENTES:   
ANA TERESA BERNAL.  
DORA LUCIA BASTIDAS UBATE.  
CELIO NIEVES HERRERA.  
MARIA FERNANDA ROJAS MANTILLA. 
CARLOS CARRILLO ARENAS. 
DIEGO LASERNA ARIAS. 
MANUEL JOSE SARMIENTO. 
DIEGO CANCINO MARTINEZ. 
DORA LUCIA BASTIDAS UBATE. 
MARIA FERNANDA ROJAS MANTILLA. 
MARTIN RIVERA ALZATE. 
ATI QUIGUA IZQUIERDO. 
CARLOS CARRILLO. 
 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.  
No hubo participacion ciudadana. 
 
DECISIONES ADOPTADAS.  
Aprobadas las siguientes proposiciones: 
1a. Estado de cumplimiento de los acuerdos , 453 del 2010, 571 del 2014, 
791 del 2020. Autor: concejal Celio Nieves Herrera. 
2a. Reconocimiento a traves de nota de estilo a la federacion nacional de 
molineros de Colombia, Fedemol. Autor: concejal Julian Sastoque.  
3a. Proposicion de reconocimiento en nota de estilo al pueblo palestino a 
traves de su excelentisimo embajador. Autor: concejal Ana teresa Bernal 
Montañez. Jose Cuesta Novoa.  
4ª. Proposicion de reconocimiento en nota de estilo al pueblo arawuaco de la 
sierra nevada de santa martha. Autor: Ati Quigua Izquierdo. 
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CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA.  
El concejal Celio Nieves Herrera deja una constancia y hace una solicitud al director 
de Catastro distrital sobre la mora en el pago a contratistas.  
El concejal Carlos Carrillo piden la intervencion de los organismos de control por la 
ausencia de los representantes de las entidades distritales.  

 
3. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN.   
Se concluyo el debate. 
 
 
4. CONSTANCIA DE COMPROMISOS DE LA ADMINISTRACIÓN DISTRITAL.  
 
 
 
 
                                                                                         
EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO.                   DAGOBERTO GARCIA BAQUERO.  
          Presidente                                                             Secretario de Despacho 
 
 
 
 
Elaboró: Jorge Buitrago Puentes. 
Revisó y aprobó:  
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